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R6 1回 つ子アンケート集計表 児童(212人 ) 950/o

R6第 1回  夷隅つ子アンケート集計表 保護者 (2¬ 3人) 回収率 96%
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〔考察〕
「1学校生活」「2学習理解」「6挨拶」「7豊かな心」「8個性の伸長」「9いじめ対策」「10運動」「11安全意識」「14学校理解」
「15適切対応」「16地域特性」「17教育環境」の項目は「4そう思う」「3ややそう思う」と回答した割合が児童・保護者共に、
80%以上でした。本年度はたてわり班活動で遊びに取組み、高学年児童が低学年に優しく接する姿がみられています。今
後も様々な人との関わりを通し、自分も友達も大切にできる思いやりの心を育んでいきたいと思います。
「3興味関心jについては、教材や教具、発問の工夫やICTの効果的な活用をし、児童が興味関心を持ち、主体的な学び
ができるよう授業づくりに努めてまいります。
「4読書」については、児童、保護者共に低い値となりました。本に親しみ、興味を持てるよう、各教室の廊下に学級文庫を
設けておりますが、今後は、図書委員会との連携を図り、読書の楽しさやよさを味わわせられるようにしたいと考えます。
「5家庭学習」「12食育」「13生活習慣」については、学力との相関関係も示されています。引き続き、「ライフスタイル
チェックリスト(生活習慣チェック表)」を活用していきたいと考えます。また、学校栄養職員による授業により、食物繊維が不

足すると便秘になることやビタミンが不足することで抵抗力が落ち、病気にかかりやすくなることを学習し、バランスよく食す
ることの必要性について考えられるようにしていきたいと思います。ご家庭の協力を得て、早寝・早起き'朝ごはん・朝ウンチ

の習慣化を図つてまいります。
今後も児童一人ひとりに寄り添つた教育活動を展開していきたいと考えております。ご理解・ご協力をお願いします。


